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ATA da 15ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 09 dias do mês de junho do ano de 2025, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador DENYS 

TEIXEIRA SAUL, ocasião em que se constatou a presença dos seguintes Vereadores: 

AYRTON CAPASSI, DIOGO KLEITON DA SILVA, GUILHERME DA FONSECA 

BRAZ, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, NELSON GANÇALVES CORREIA, 

SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, VALDETE JOSÉ DE SOUZA e VALMIR CLAUDIO 

RODRIGUES. Havendo quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. 

Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma passagem Bíblica, feita pelo vereador 

Guilherme da Fonseca Braz. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao assessor 

parlamentar Valnês Cardoso Mariano que disponibilizasse aos Edis cópias da ATA da 

sessão anterior, dispensando a leitura da mesma. Logo em seguida, solicitou ao 1º 

Secretário que procedesse com a leitura das matérias em pauta no Expediente do Dia: 

Convites: Comissão Organizadora – Convite para a 4ª Cavalgada do Padroeiro São João 

Batista. Prefeitura Municipal de Florestópolis – Convite para os Jogos Escolares do Paraná 

- Fase Macro Regional. Expediente do Legislativo: Indicações nº 90 e 93/2025, de autoria 

do vereador Valmir Cláudio Rodrigues; Indicação nº 91/2025, de autoria do vereador 

Marinho Novais Luz Neto; e a Indicação nº 92/2025, de autoria do vereador Denys 

Teixeira Saul. Projeto de Lei do Executivo: Projeto de Lei nº 21/2025 - Súmula: Autoriza 

alienação de veículos automotores e de bens móveis inservíveis de propriedade do 

município de Florestópolis. Após leitura a proposição foi encaminhada às Comissões 

Permanentes para análise e emissão de pareceres. PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra 

o vereador VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, após cumprimentar os presentes, 

comentou sobre suas indicações relacionadas à construção de redutores de velocidade 

(quebra-molas), ressaltando que se tratam de demandas recorrentes dos moradores, 

preocupados com o risco de acidentes devido ao excesso de velocidade de alguns 

condutores. Com a palavra o vereador MARINHO NOVAIS LUZ NETO, cumprimentou 

os presentes e também abordou sua indicação de redutor de velocidade, mencionando que 

solicitações dessa natureza são feitas semanalmente. Em seguida, destacou a presença de 

alguns servidores que buscam uma readequação salarial, compromisso já assumido pelo 

prefeito, e manifestou expectativa de que a medida seja implementada em breve. Fazendo 

uso da palavra o vereador NELSON GONÇALVES CORREIA, cumprimentou os 

presentes e sobre a indicação de campo de malha do colega vereador Denys, ressaltou que 

antigamente existia um próximo ao estádio municipal. Quanto à readequação salarial dos 

servidores, afirmou que o compromisso de realização a partir do segundo semestre foi 

firmado pelo prefeito. Usou a palavra a vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA, 

cumprimentando a todos, parabenizou os Edis pelas matérias apresentadas e reconhecendo 
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a relevância das indicações. Em relação à readequação salarial, demonstrou confiança de 

que o Executivo analisará a viabilidade da medida e a implementará, dentro das 

possibilidades. No uso da palavra o vereador DIOGO KLEITON DA SILVA, após os 

cumprimentos aos presentes, reforçou o convite para a 4ª Cavalgada do Padroeiro São 

João Batista, a realizar-se em 15 de junho. Finalizou enaltecendo o trabalho dos colegas e 

reafirmando seu compromisso de contribuir pelo bem da população. Usando a palavra o 

vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, saudou os presentes, posicionou-se 

favoravelmente à readequação salarial dos servidores e destacou a realização da 4ª 

Cavalgada, bem como a final do Campeonato categoria 40+, na qual o time de 

Florestópolis disputa o título. Cedeu aparte à vereadora Valdete, que comentou sobre a 

Cavalgada. Por fim, ressaltou a importância dos Jogos Escolares do Paraná, que ocorrerão 

no município. Usou a palavra o presidente DENYS TEIXEIRA SAUL, que, 

cumprimentou os presentes e destacou as excelentes matérias apresentadas pelos 

Vereadores e comentou sobre sua indicação, que propõe a construção de um campo de 

malha para atender a pedidos de moradores antigos, apreciadores do esporte. Referente à 

readequação dos servidores, reiterou que foi acordado com o prefeito a implementação da 

medida no segundo semestre, e demonstrou confiança de que o anúncio será feito em 

breve. Finalizou parabenizando a equipe de esportes pelo trabalho desenvolvido. Ordem 

do Dia: Em destaque, a ATA da Sessão anterior foi colocada em apreciação e aprovada 

por unanimidade. Explicações Pessoais: Inscrito fez uso da palavra o vereador AYRTON 

CAPASSI, que cumprimentou os presentes, parabenizou os nobres vereadores pelas 

indicações e destacou que já havia solicitado redutores de velocidade para todo o bairro 

Letícia Sampaio. Cedeu aparte ao vereador Marinho, que comentou sobre o assunto. 

Retomando a palavra, o vereador Ayrton reforçou que a readequação salarial foi, de fato, 

combinada com o prefeito, e sendo assim manifestou expectativa positiva quanto à sua 

efetivação. Por fim, o Senhor Presidente retomou a palavra para realizar a leitura resumida 

do balanço financeiro referente ao mês de maio, informando que o documento ficará 

disponível no setor contábil para consulta dos Vereadores. Não havendo mais nada a tratar, 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual se lavrou esta ata, 

que, após lida, será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e, não havendo 

retificação, será aprovada e assinada. Para constar, VALNÊS CARDOSO MARIANO, 

Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e subscreveu. 
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